Jdomamnee 3axanue Ne2(

1. Cocyn c Bonoii HarpeBaroT Ha 3eKTporuuTke oT 20 °C no kunenus 3a 20 MuHyT. CKOJIBKO €111
HY>KHO BpeMeHH (B MUHYTaXx), YTOObI 42% BobI 00paTUTh B map? Y aenbHasi TEIUIOEMKOCTh BOJIbI
4200 Jix/(xr-K), yaenpHas Temiora napoodpasosanus Bost 2,2-10° Jix/kr.

2. Ckonbko apoB Hajao cxkeub B euke ¢ KITJ 40 %, aro6s! nosyunts u3 200 Kr cHera, B3sITOr0O pH
temneparype —10 °C, Bogy npu 20 °C. (qupos= 107 JIx/kT, Cpapa = 2100 JIk/(kr°C), Caone = 4200
JUk/(Kr°C), Ao = 34°10* JDK/KT).

3.

CBHHIIOBYIO ZeTasb, HMewlnyilo Temnepatypy 27 ‘C, HauMHAIOT HarpeBaTh Ha ILIATKeE
NOCTOAHHON MoInHocTH. Yepes 12 MHHYT OT Hayajia HarpeBaHUsl CBUHEI[ HarpeJcs
A0 TeMnepaTypbl mniaBieHus. CKOJNBKO eImé BpeMeHH MnoTpedyeTcs AJs TOro, 4Tobbl
CBHHIIOBas JeTallb IIOJHOCTHIO PacCILIaBHJaCh?

4.
IIns uccaenoBaHUA TEIJIOBBIX CBOMCTB ABYX Kuaxoctei (1 u 2) t, °C
uX B paBHEIX Maccax (100 r) momecTusn B OJUHAKOBBIE COCYABI
M HArpeBaJIM HA OJMHAKOBBIX 3JJIEKTPUUYECKMX ILIUTKax. depes 100
ompeieJIEHHbBIE TMPOMEXKYTKHM BPEMEHM M3MEpPsUId TeMIepaTyphl 1

JKHUIKOCTEH B cocylax.

ITo pesyssTaTaM NIpoBeAEHHBIX UCCIIELOBAaHUM OBIJIM IIOCTPOEHBI
rpadUKHA 3aBHCHMOCTH TeMIlepaTypbl JKuUAKocTedr 1 m 2
OT BpeMEHM HarpeBaHHUs (CM. PHUCYHOK).

Hcnonn3ys naHHBIe rpaduKa, BeiOepuTe M3 IIPEAJIOXKEHHOI'O
nepedHs 06a BEpPHBIX YTBEPXKAEHHWs. SalMIINTe B OTBETe
HX HOMepa. 0 T, MUH

1) Temneparypa KuneHus xuakoctu 1 pasa 90 °C.

2) Ha npoumecc HarpeBaHHs KHUAKOCTH 1 OBLJIO 3aTpayeHo
GoJsiblIe SHEPrH¥ II0 CPABHEHMIO C KHUJAKOCTHIO 2.

3) YaenbHas TemJoTa I1apoo0pa3oBaHUA KHUAKOCTHM 1 Oosble yAEJbHOW TeIJOTHI
napoo6pasoBaHUA KUAKOCTU 2.

4) VyienpHBIe TEMJIOEMKOCTH HCCJIEJYeMbIX MKUAKOCTEH OAMHAKOBBI.

5) HauanpHbEIe TeMIepaTyphl dXKUAKOCTEH paBHLI.
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